



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Coordenadoria de Processos Seletivo

Processo SEI nº 2350.01.0000633/2021-92

**QUINTA RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO
PRESENCIAIS DA UEMG EM 2021 POR MEIO DE NOTA DO ENEM**

A Reitora da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, faz saber aos interessados a Quinta Retificação do Edital ENEM-UEMG 2021, por meio da qual fica alterado o cronograma do processo seletivo e o período de matrícula para os candidatos classificados, observada a seguinte redação:

Onde se lê:

7.6 O RESULTADO DE CLASSIFICAÇÃO dos candidatos será divulgado exclusivamente na página eletrônica <http://uemg.br/ingresso2021>, no dia **24 de abril de 2021**, por meio de lista com nomes e notas dos candidatos e utilizará a seguinte nomenclatura:

- a) CLASSIFICADO** — refere-se ao candidato que obteve somatório de pontos suficiente para incluí-lo no limite das vagas disponíveis no curso e turno para o qual se inscreveu;
- b) EXCEDENTE** — refere-se ao candidato que não obteve somatório de pontos suficiente para incluí-lo nas vagas disponíveis no curso e turno para o qual se inscreveu;
- c) NÃO-CLASSIFICADO** — refere-se ao candidato que tenha sido considerado não habilitado nas provas de Habilidades Específicas ou que obtiver nota zero na prova de Redação do ENEM.

Leia-se:

7.6 O RESULTADO DE CLASSIFICAÇÃO dos candidatos será divulgado exclusivamente na página eletrônica <http://uemg.br/ingresso2021>, no dia **28 de abril de 2021**, por meio de lista com nomes e notas dos candidatos e utilizará a seguinte nomenclatura:

- a) CLASSIFICADO** — refere-se ao candidato que obteve somatório de pontos suficiente para incluí-lo no limite das vagas disponíveis no curso e turno para o qual se inscreveu;
- b) EXCEDENTE** — refere-se ao candidato que não obteve somatório de pontos suficiente para incluí-lo nas vagas disponíveis no curso e turno para o qual se inscreveu;
- c) NÃO-CLASSIFICADO** — refere-se ao candidato que tenha sido considerado não habilitado nas provas de Habilidades Específicas ou que obtiver nota zero na prova de Redação do ENEM.

Onde se lê;

8.3 Os candidatos CLASSIFICADOS no resultado final deverão **realizar matrícula entre os dias 26 a 29 de abril de 2021**, por meio do preenchimento do Requerimento de Matrícula, disponibilizado na página eletrônica <http://uemg.br/ingresso2021>.

Leia-se:

8.3 Os candidatos CLASSIFICADOS no resultado final deverão **realizar matrícula entre os dias 29 de abril a 04 de maio de 2021**, por meio do preenchimento do Requerimento de Matrícula, disponibilizado na página eletrônica <http://uemg.br/ingresso2021>.

Retificação do ANEXO III

Onde se lê:

| EVENTO | INÍCIO | TÉRMINO | LOCAL |
|--|------------|------------|--|
| Inscrição no processo seletivo e Entrega da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 08/02/2021 | 10/03/2021 | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) ÁREA DO CANDIDATO |
| Entrega das Provas de Habilidades Específicas | 17/02/2021 | 10/03/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Reabertura de Inscrição no processo seletivo e Entrega da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 18/03/2021 | 24/03/2021 | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) ÁREA DO CANDIDATO |
| Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 11/03/2021 | 26/03/2021 | |
| Publicação do Resultado da Prova de Habilidade Específica | 29/03/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 30/03/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 31/03/2021 | 01/04/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Retificação do Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 08/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Reabertura do prazo para Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 12/04/2021 | 13/04/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Análise dos recursos do Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 14/04/2021 | 15/04/2021 | |
| Resultado Final de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 17/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Publicação do Resultado Final de Classificação (Reserva de Vagas, Inclusão Regional e Ampla Concorrência) | 24/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Matrícula dos candidatos classificados (Reserva de Vagas, Inclusão Regional e Ampla Concorrência) | 26/04/2021 | 29/04/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Convocação 1ª chamada de excedentes | 07/05/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Matrícula 1ª chamada de excedentes | 10/05/2021 | 13/05/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Início das aulas | 05/05/2021 | | |
| Observação: Para as vagas dos desistentes, a UEMG fará tantas convocações quantas forem necessárias, observada a ordem de classificação. Dúvidas: processo.seletivo@uemg.br ou (31) 3916 8620. | | | |

Leia-se:

| EVENTO | INÍCIO | TÉRMINO | LOCAL |
|---|------------|------------|--|
| Inscrição no processo seletivo e Entrega da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 08/02/2021 | 10/03/2021 | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) ÁREA DO CANDIDATO |
| Entrega das Provas de Habilidades Específicas | 17/02/2021 | 10/03/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Reabertura de Inscrição no processo seletivo e Entrega da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 18/03/2021 | 24/03/2021 | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) ÁREA DO CANDIDATO |
| Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 11/03/2021 | 26/03/2021 | |
| Publicação do Resultado da Prova de Habilidade Específica | 29/03/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 30/03/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 31/03/2021 | 01/04/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Retificação do Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 08/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Reabertura do prazo para Interposição de recurso contra o Resultado Preliminar de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 12/04/2021 | 13/04/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Análise dos recursos do Resultado Preliminar de Análise da documentação | 14/04/2021 | 15/04/2021 | |

| | | | |
|--|------------|------------|---|
| de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | | | |
| Resultado Final de Análise da documentação de Reserva de Vagas e Inclusão Regional | 17/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Publicação do Resultado Final de Classificação (Reserva de Vagas, Inclusão Regional e Ampla Concorrência) | 28/04/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Matrícula dos candidatos classificados (Reserva de Vagas, Inclusão Regional e Ampla Concorrência) | 29/04/2021 | 04/05/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Convocação 1ª chamada de excedentes | 07/05/2021 | | Página da UEMG (uemg.br/ingresso2021) |
| Matrícula 1ª chamada de excedentes | 10/05/2021 | 14/05/2021 | ÁREA DO CANDIDATO |
| Início das aulas | 10/05/2021 | | |
| Observação: Para as vagas dos desistentes, a UEMG fará tantas convocações quantas forem necessárias, observada a ordem de classificação. Dúvidas: processo.seletivo@uemg.br ou (31) 3916 8620. | | | |

Belo Horizonte, 28 de abril de 2021.

Lavínia Rosa Rodrigues
Reitora da UEMG



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitora de Ensino**, em 28/04/2021, às 19:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Raoni Bonato da Rocha, Chefe de Gabinete**, em 28/04/2021, às 19:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Lavínia Rosa Rodrigues, Reitora**, em 28/04/2021, às 20:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **28604493** e o código CRC **B014888E**.